
■ Többlakásos rendszer – Az InterCom GSM modul akár négylakásos kapu-
telefonként is használható. Lakásonként két darab telefonszámot lehet meg-
adni, melyek kicsöngetési ideje szabadon beállítható. Amennyiben az elsônek 
hívott telefonszám nem válaszolna vagy nem elérhetô, automatikusan hívja a 
másodikat. A modul GSM hálózaton létesít kapcsolatot a hívott számmal, így 
a távolság korlátlan, valamint az eszköz beüzemeléséhez csak a tápellátást 
kell biztosítani, amellyel megspórolhatjuk a kábelezésnek köszönhetô kelle-
metlenségeket.
■ Választható kimenetvezérlés – A hívás fogadását követôen eldönthetjük, 
hogy az illetôt szeretnénk-e beengedni. A hívás megszakítása esetén az ajtók 
zárva maradnak, míg ha úgy döntünk, hogy kinyitjuk az ajtót, akkor eldönt-
hetjük, hogy a két kimenet közül melyiket szeretnénk vezérelni. Külön tudjuk 
nyitni a kiskaput is, illetve a nagykaput vagy akár a sorompót is.
■ Kapu-, sorompónyitás – Hanghívással aktiválhatjuk az InterCom GSM ki-
menetét. Hívószám-azonosítás nélkül korlátlan telefonszámmal, míg hívó-
szám-azonosítással az elôre felprogramozott telefonszámokkal tudjuk a ki-
menetet vezérelni. A ProRead szoftver lehetôvé teszi, hogy egy CSV fájlból be-
olvashassuk a telefonszámokat, amelyekkel vezérelni szeretnénk a kimenete-
ket és arra is lehetôséget ad, hogy külön-külön paraméterezhessük, hogy az 
adott telefonszám melyik kimenetet vezérelje.
■ Kompatibilitás – Az InterCom GSM fejlesztésénél fontosnak tartottuk, hogy 
a modulunkat könnyen lehessen csatlakoztatni a Magyarországon forgalma-
zott kaputelefonokhoz. Ennek köszönhetôen, nem egy új rendszert kell meg-

tanulni, hanem a már megszokott 
kültéri egységekhez lehet illeszteni a 
modult. 

■ Tápkimaradás-figyelés – A tápfigyelési funkció lehetôvé teszi, hogy SMS-
ben vagy hangüzeneten keresztül értesüljünk hálózati tápkimaradásról. Az 
InterCom GSM modulnál egy gyorscsatlakozóval ellátott Litium-Polimer akku-
mulátor biztosítja a folyamatos kommunikációt akár 24 órán keresztül. A 
táphiba az eseménynaplóban is rögzítésre kerül.
■ Napló, GSM térerôfigyelés – A 16 000 esemény tárolására alkalmas ese-
ménynapló lehetôvé teszi, hogy a telepítést követôen minden változást le tud-
junk kérdezni. A napló tárolja az eseményt és annak idôpontját, a GSM státu-
szát és a térerôt, illetve vezérlés esetén az SMS küldô vagy a hívó telefonszá-
mát. Az értesítések is naplózásra kerülnek, így a kimenô hívások illetve a kéz-
besített SMS-ek is. Az eseménynapló exportálható CSV fájlba, így könnyedén 
lehet szûréseket, rendezéseket készíteni.
A termékek folyamatosan ellenôrzik a térerôt és az óránkénti legalacsonyabb 
értéket egy külön memóriában tárolják. A ProRead szoftver a memória kiolva-
sását követôen egy grafikonban felrajzolja az értékeket, amellyel ellenôrizhet-
jük a hálózat stabilitását, illetve a térerôingadozást. Szükség esetén egy na-
gyobb nyereségû antennával javíthatjuk a hálózati kapcsolatot.
■ Programozás – A telepítôi igényekhez igazodva lehetôvé tettük, hogy lehes-
sen SMS-sel is és számítógéppel is programozni. Egy SMS-ben akár több pa-
rancsot is megadhatunk, így az új SMS parancsoknak köszönhetôen egysze
rûbben és gyorsabban tudjuk megváltoztatni a beállításokat.
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GSM kaputelefon egyedi igényekhez mérten
Új technológia, új megoldás, amit az InterCom GSM nyújt. Több lehetôség, egyszerûbb problémamegoldás, 
másfajta kényelem, és egy újfajta biztonság. Tömören így jellemezhetnénk a TellSystem Communication Kft. 
legújabb fejlesztését, még tömörebben pedig úgy, hogy már elérhetô a GSM kommunikációra épülô kaputele-
fon rendszer! A lényege, hogy egy analóg kaputelefon kültéri egységéhez illesztve, a becsöngetés nem a bel-
téri egység felé történik, hanem mobiltelefonra. Nézzük mely esetekben lehet hasznos eszköz.


